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Osoitetietojärjestelmän toteuttaminen –strategisen ohjausryhmän kokous 

19.2.2021 klo 9-11, Teams-kokous 

MUISTIO 

Läsnä: 

Puheenjohtaja Pentti Lähteenoja, MMM 
Mari Laakso, MMM, sihteeri 
Riitta Autere, VM 
Annika Collin, YM 
Ari-Pekka Dag, SM 
Aija Holopainen, Kehto-paikkatietoverkosto, Lahden kaupunki 
Jani Kylmäaho, MML 
Maaria Mäntyniemi, LVM, liittyi noin klo 10 
Pete Piirainen, PLM 
Päivi Tiihonen, Kuntaliitto 
Jari Ylä-Kero, DVV 
 
Paula Ahonen-Rainio, MML 
Sakeri Savola, MML 
Timo-Ville Nieminen, MMM 
Paavo Häikiö, MMM, poistui klo 10 
 
 

1. Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.00. Hyväksyttiin asialista esitetyn mukaisena. Pete Pii-
rainen kertoi, että hän jää pois nykyisistä tehtävistään ja PLM uusi edustaja tässä ohjausryh-
mässä tulee olemaan Krista Heinonen. Esiteltiin uutena resurssina ministeriössä osoitetieto-
järjestelmään liittyvään työhön mukaan tulevaksi Paavo Häikiö. 

2. Käsiteltiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

3. Esitys työtavasta linjausten tarkentamiseksi 

Puheenjohtaja alusti keskustelua työtavoista ja menettelyistä ohjausryhmän tekemien lin-
jausten tarkentamiseksi. Päivi Tiihonen pyysi saada esitellä Kuntaliiton ehdotuksia linjausten 
tarkentamiseksi. Esitys confluence-työtilassa. Keskusteltiin Kuntaliiton nostamista aiheista ja 
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todettiin, että tässä ohjausryhmässä voimme vaikuttaa osoitetietojärjestelmän toteuttami-
seen liittyviin ratkaisuihin. Niiltä osin tarkennustyötä tullaan jatkamaan pienemmissä työryh-
missä, kuntaedustuksen kanssa yhteistyössä. Työryhmätyöstämisen tuloksia tuodaan oh-
jausryhmän hyväksyttäviksi. 

4. Kuntaedustajista muodostuvan työryhmän perustaminen 

Sakeri Savola esitti ehdotuksen, että Maanmittauslaitos kokoaa erilaisista kunnista jäseniä 
työryhmään, jonka kanssa voidaan yhteistyössä suunnitella järjestelmän teknistä toteutusta. 
Ehdotus hyväksyttiin. 

5. Osoitetietojen hallinta -projektin ajankohtaiset 

Sakeri Savola kertoi projektin ajankohtaiskatsauksen. Todettiin, että sanastotyö on aloitettu 
Tekniikan Sanastokeskuksen (TSK) avustamana ja tavoitteena on saada sanastoluonnos 
kommentoitavaksi toukokuussa. Projektissa jatketaan tietomallityötä sekä laatuvaatimusten 
määrittelyä. 

6. Lainsäädäntötyöryhmän perustaminen 

Puheenjohtaja alusti lainsäädäntötyöryhmän perustamissuunnitelmista. Tavoitteena on 
saada hallituksen esityseduskuntaan tällä hallituskaudella ottaen kuitenkin huomioon rahoi-
tuksen luomat reunaehdot. Keskusteltiin ryhmän kokoonpanosta ja päätettiin pyytää ni-
meämiset ohjausryhmässä olevista organisaatioista sekä Kuntaliitolta oman edustuksen li-
säksi ehdotus kahdesta eri kokoisesta kunnasta. Maa- ja metsätalousministeriöstä lähtee 
viralliset nimeämispyynnöt organisaatioihin. 

7. Ajankohtaiskatsaus ympäristöministeriön RYHTI-hankkeeseen 

Annika Collin kertoi lyhyesti RYHTI-hankkeen ajankohtaisista ja että Maankäyttö- ja raken-
nuslain uudistuksen HE on aikataulun mukaisesti menossa lausunnoille.  

8. Muut asiat 

Päätettiin pitää seuraava kokous keskiviikkona 17.3.2021 klo 10-12. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.35 


